

№ 159 (9323)  
1979 год  
ОКТАБРЬ  
5  
ПАТНИЦА  
Цена 2 коп.

# В ЧЕСТЬ ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Все шире развивается движение правого фланга, где бригадистско-инженерные соревнования в бригаде по заводу освоили качества высшего мастерства нестандартного обслуживания в достижении 110-й годовщины со дня рождения великого русского техника, бригадир А. Г. Боровицкий и за достижение чести выработки за четвертое десятилетие партийной работы. На днях были награждены юные мастера работников, получивших в августовском соревновании по сравнению с другими бригадами лучшие показатели в труде и в парадности, отдел главного диспетчера завода, отдел главного инженера завода.

# Орган Гусь-Хрустальный городского и районного Коммунистического партия Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

## Успех картофелеводов ОТЛИЧИЛИСЬ ТРУДОМ

Напряжен трудами труженники колхоза «Память Ленина» противопоставили хорошую организацию труда и высокую ответственность за плодотворное дело. Задача по уборке была полностью подготовлена картофелеводческой техникой, на тракторы были привлечены лучшие механизаторы.

Райком КПСС, исполком райовласть и райком профсоюза работников сельского хозяйства рассмотрели итоги социалистического соревнования колхозов, совхозов, отделений, бригад, механизированных звеньев и механизаторов района на уборке картофеля с 21 по 30 сентября с.г. и приказали победителям колхоза «Буревестник», коллектив которого за 20 дней убрали 88 гектаров при урожайности 220 центнеров с гектара, закончив полностью уборку второго хлеба.

Следует отметить замечательный труд бригады бригадиста Н. А. Козлова и бригадиста В. С. Романова.

## ОБЪЕМ БОЛЬШОЙ

Коллектив ремонтно-строительного цеха стекольного завода Юзовского небольшого, всего 70 человек, но объем работ, выполнял немалый. Например, в этом году предстоит осадить 317 тысяч рублей, из них около 40 миллионов — подполье работ.

## Дорожить рабочей честью Четверть века на транспорте

Когда на нашем предприятии паровозы были заменены тепловозами, Николай Алексеевич Стрелков соорудил техническую пертурбатор. Он понимал, что для эффективного использования техники необходимо тщательно изучить ее конструкцию, в особенности одного из главных агрегатов — двигателя внутреннего сгорания и гидропривода тепловоза.

## Короткие сообщения

Отчетно-выборное партийное собрание прошло успешно в колхозе «Прогресс». В отчете докладчик выступил секретарь партийной организации М. С. Сивин.

Возникнет необходимость заменить забольшого или отсутствующего по уважительной причине машиниста, Николай Алексеевич готов в любое время прийти на рабочее место.

В приток выступили коммутисты В. К. Шебанов, В. Т. Парев, М. И. Волков и другие. Их выступления были направлены на выделение государственных заданий и улучшение условий труда, на устранение недостатков. Они выносили свои конкретные предложения.

Большая машинаистов четвертого грузоманеврового района доставляет сырье и строительные грузы, в частности, обеспечивая станционную и пристанционную операции, комбиат строительных материалов, Грузооборот большой, и его объем растет из года в год.

В комсомольских бригадах не делит задач в выходные и праздничные дни и лето. «Найди и молодой, и ветеран» — все умеет, — говорит Стрелков.

На сновике: Н. А. Стрелков.

## Вести из колхоза «Вперед»

Годовое обязательство по продаже молока государственной акционерной ферме выполнено в начале сентября. Из объема в 2940 центнеров к 20 сентября продано 3210. До конца года будет отправлено на закупочную базу еще около 800 центнеров.

Перевозы доирки фермы В. И. Сиротина, М. Д. Иванова и М. Ф. Бутко ведутся по чередованию своих обязательств, в объеме на нынешний год, увеличен наравне с тем же периодом прошлого года соответственно на 707, 478 и 687 килограммов молока на корову.

## Семинар политинформаторов

3 октября состоялся семинар групп политинформаторов и агитколлективов колхоза. Семинар начался с лекции «Ленинизм — революционная теория нашей эпохи», которую прочел кандидат философских наук А. И. Гусаров.

Об итогах работы народного хозяйства за прошедший период текущего года рассказывали политинформаторы В. М. Юматов — зав. промышленно-транспортным отделом горкома КПСС, затем состоялся разбор по сессии. На сессии по вопросам местной экономики выступил с докладом «Движение неприсоединения — важный фактор миро-

агентского флота для сохранения стабильности и развития, подготовился.

На каждую вторую голову затоварено сена 12 центнеров, сенокоса 22, картофеля 8—10 центнеров, высаживаются концентрированные корма.

Для дальнейшего улучшения качества крупного рогатого скота кавенчик красностробильской породы на ферму завезено 176 телок пород айршир.

Центральная усадьба колхоза на днях была связана с машинной бригадой велье, функционирующей асфальтовой дорогею.

А. В. Дроздов награждается Почетной грамотой и грамотой.

## К сведению избирателей города Гусь-Хрустальный

Депутат Верхнего Совета СССР тов. ДОКУКИНА Клавдия Федоровна, будет производить прием граждан 12 октября 1979 года в здании горисполкома, 2-й этаж, комната № 1.

## И. МАЛЫОВ Е. РЫБИН

Николай Алексеевич Стрелков работает машинистом-инструктором в коллективе четвертого грузоманеврового района Владимирского областного предприятия железнодорожного транспорта. В своем предприятии он начал работать в 1954 году. До tonight изучил работу железнодорожного транспорта, он прошел путь от кондуктора-составителя поездов до машиниста паровоза, тепловоза.

За четверть века он стал профессионалом мастером своего дела, новатором производства. Почетные грамоты и знаки «Победитель социалистического соревнования» за 1978 год — яркое доказательство трудовых заслуг машиниста-наставника.

А. ЖЕРХОВ, инст. машиниста.



# А ОТВЕТА ВСЕ НЕТ...

Работникам механизаторской бригады Иваново была проведена проверка выполнения требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с населением трудящихся». Указа Президиума Верховного Совета СССР «О порядке расселения работников, занятых в сельском хозяйстве» в ЯНКО завода стесловало.

Установлено, что определенная работа в этом плане ведется. Так, например, есть учет письменных и устных предложений, заявлений и замечаний со стороны населения. Однако имеются и серьезные недостатки. В ряде случаев, когда и на любовь, и выслушания совсем не было ответов. А как, известно, действительные лица обязаны не только внимательно рассматривать с заявлениями, но и отвечать на них. В соответствии с решением с заявлениями в случае отказа обязательных причин и мотивов. Но здесь с данными требованиями не считаются.

Есть несколько примеров. 12 февраля текущего года к начальнику ЯНКО К. И. Горнакову поступило заявление от жителя микрорайона. Он просит ускорить монтаж газовой плиты в его квартире. В журнале поступившей корреспонденции имеется отметка за подписание Горнакова, что это заявление сварили из отсуха, но плита будет отремонтирована.

Большое количество отсуха и результатов разрешения указанного заявления до настоящего времени не имеется.

В ЯНКО часто на бы за привело на жалобы и заявления граждан вообще не давать ответов. На 80 заявлений, поступивших в ЯНКО за текущий год, ни на одно не дано письменного ответа.

Грубо нарушается здесь и установленный законом месячный, а по заявлениям не требующим дополнительной проверки пятидневный срок на разрешение. Так, в феврале текущего года в отделе обратилась женщина с просьбой выдать справку о состоянии здоровья, на телевизионной антенне. Ответа гражданина не получила, а в журнале имеется отметка «Заявление в архиве». Можно было бы привести еще много подобных примеров.

Никого место и там не признают факта, когда жалобы по незначительным вопросам разрешаются несвоевременно или не разрешаются вообще без вмешательства других органов.

С чувством горечи и обиды написали в январе текущего года в ЯНКО письмо писемного отдела № 15, что на микрорайон «Смехе три лет назад квартиры нормально не отапливались. Из трех стенов два не работают. В квартире холодно, в туалете сырость и тирах из-за этого сырость и холодно. Ежегодно приходится проводить ремонт. Неоднократно обращались в ЯНКО и тов. Горнакову. Обещает много, но результатов нет никакого. Только после обращения в райкомостановление В. И. Даниловых был дан ответ. В ряде отапливаемых стенов в квартирах установлены радиаторы, и перебои в подаче горячей воды по стеном в настоящее время нет.

Подобный случай и совладелец, но единичный. И вполне справедливо пишет К. И. Петрова в своей жалобе заместителю директора завода стесловало Ю. И. Булычеву: «Почему положить конец бюрократизму и бумажной волокиты? Неоднократно обращалась в ЯНКО, чтобы поставили газопровод и трубы в нормальное состояние отопительной системы, но все безрезультатно. Только после такого письма необходимые работы в квартире Петовой были выполнены. Существует в ЯНКО действующий отдел и в хранении жалоб, заявлений. И даже, несмотря на то, что имеется график сдачи этого лица гражданами, проводится он не всегда».

Партийная организация предприятия администрации доминирует в ближайшей округе навести в своем ЯНКО полный порядок, и получить, может ли человек, грубо нарушающий закон, быть руководителем учреждения, призванного решать серьезные бытовые вопросы.

**И. ТАТАРИН,**  
секретель  
Механизаторской бригады

ЭТОГО бодро шагающего впереди человека знает много горожане. Майор милиции в отставке А. И. Ершов в последние годы особенно острое отделение госавтоинспекции, где ему доверена на обязанности инспектора по общественной должности: командир добровольной народной дружины. В ее составе рабочие, студенты, инженеры, помогающие органам ГАИ поддерживать на дорогах образцовый порядок, вести пропаганду среди водителей состава.

Алексей Николаевич человек незаурядного волевого. Мотивы и стремления его, а то и помыслы, трудно, видимо, уловить? А если не удается, то пусть выступит парашюта, которого инстинктивно тот не переносит.

— Два года назад исполнилось только... семидесять... — шутит Алексей Николаевич. Действительно, доводилось ходить по много километрам. Вынало, приходилось за день отходить верст по сорок, а то и больше. Был в 1952 году в отпуску Ершов в органы милиции. Напомнил он саму себя отдалением от райцентра куст. Третьим стал у охотничьего села. Там Гусев одержал победу, яскую известность, имел в своем распоряжении несколько рабочих.

Кудам не подчинялся ревизию односельчан. — Попробуй, шатт ра, стрелы! Мои друзья-студенты бегут бромом, а бормае волонтер задрожат досмеря.

Николаем Спасским власти предлагало переехать в дом, который ищет на пасеке. Проступило неслать оружие, иначе ответите по закону.— Потребовал пришедший по вызову Ершов.

Гусев выслушал без возмущения, но затем злобу злобу из уловомоченного. Вскоре после этого Алексея вызвали в отпус. Еще с вечера накануне заглянул осматривать его и тропинку в дороге. Не знал молодого

дой механизатор, что Гусев — один из самых уважаемых. Первая пуга дробью устроил. После этого выслушал, выслушал, обдумал, пошел к сыну, там, где он находится, там же и касталью.

Давеча до соседнего села, Ершов разбудил председателя исполкома, а тот бесноват собрал активное население, вооруженные ружьями крестьяне обложили банитов и вывели их из дому.

Алексей Николаевич состоит председателем дискартинной комиссии госавтоинспекции.

## Рассказы об активистах ГАИ

Ему отнюдь не безразлично, когда провинившийся обидливый, что он на 24 месяца лишится от работы. Обычно, по его мнению, на виноватых любителей спиртного. Однако любитель лишился водительских прав парашюта — участника пошевого подруги удостоверение пошево. Попал в сложную ситуацию.

Спустя год, Алексей Николаевич встретился с парнем, формировавшимся, чем занимался. «Селариван, не терплю лишнего вернуться и доброй спецаварии» — у доброй отдаления юности. Долго тот бегал. Ершов с провинившимся. С таким образом закладывается фундамент личности, формируются гражданская ответственность и нельзя допустить, чтобы молодой человек потерял веру окружающим.

— Существует правило: если лишней водительских прав шеф парашюта, то он полностью на производстве, а руководителю совет не следует обращаться к руководителю в госавтоинспекцию, то вам могут разрешить допустить к работе. Но парашюта, и вернут права, — посетовал Алексей Николаевич, формирующийся дисциплины парашюта стал отдалением подруге, слушат пришедший друг.

## РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНЕ

Николай Плескуш ЦК КПСС востана перед трудящимися сельского хозяйства ответственными задачи по усовершенствованию производства сельскохозяйственной продукции. Без четкой организации труда, повышения трудовой и общественной дисциплины, борьбы с разложением производством жизни народного труда мы не сможем решить эту серьезную задачу.

В настоящее время у нас определены основные задачи по оздоровлению общественного порядка, укреплению социалистической законности, борьбе с пьянством и алкоголизмом на территории колхоза работает спецгруппа, в состав которой входит 48 человек из Советской дружины является членами КПСС — 12 человек, в том числе 15 депутатов.

Члены спецгруппы ходят по полям, видя людям, составляя и драматургиям, на сельских с неблагоустроенными участками. За ними закреплены воспитатели.

Хочется отметить тот факт, что в колхозе сельского партийного колхоза помогают нам вовремя выжить и принять участие в выполнении государственных заданий решая совместно. Например, ведем профилактическую работу с несовершеннолетними членами Трех трудящихся и по Регупартию Советской 13 человек. Регулярно осуществляем работу в клубах и населенных пунктах, особенно в праздничные дни.

Правление колхоза обеспечивает правоохранительной на своих заседаниях, в колхозе не исключают и на профинанте».

— Плещу можно рассмотреть на самодельный, который к преступлению. Человек, вышедший за стаями с водой, который вышедший на преступление, но личной воле вступил в конфликт с законом, — говорит А.

И ветеран милиции вспомнил давний случай. Коимчася собрал активное население, мужички. Потрясающе его истосновался по труду. Шли разговаривать, вступились единицы, что в основу дальнейшего инициации пошла принципам, а когда кто-то

как следует отдохнул, воту-ль.

— Результаты такой философской раздумьяе габлю от войны раскрасили на фотопортрете стое Ершов проявил, на Улице, воевавший на фронте, воевавший парашюта, он признавал. Потом он исчер, О нем говорили всякое. Кто-то обвинял, кто-то оправдывал. Но все равно, неопытным для решения способам, Личи, если бы на уроковом разьяне предположил:

— Вероятно группой он был человек.

Его предположение впоследствии оправдалось. Чискуту удалось выдвинуть в шахку, раскрасили, востановились. Выдвинул се состав, тактику действия. Возглавил грабительский Авар. Там два года трудящему, который не торговался поступила на работу. Обозревались, но после шахматных разгабаторной операции, который руководил Ершовым.

Вот так вышло в социалистическом партийном составе. Приобретает места шахки, вышедший из тюрьмы. И он и ныне поощряет нашему обществу вышедший друг.

**И. ТОЛМАЧЕВ**

В колхоз третий год ведется запись фамилий нарушителей в специальную книгу учета. Мень подмечали ихтоа сорования пошано в эту книгу частично лишаются дополнительные оплаты, им не присуждают классные места.

За последние время улучшилось состояние товарищеских стей, который возглавляет директор Ислеской школы А. В. Ивичин. Только за первое полугодие был рассмотрен ряд дел, особенно те грабиди, которые не закончили воспитание детей, систематически пьянствовали.

Есть у нас и недостатки. Нельзя видеть борьба с самодельным, который к преступлению. Человек, вышедший за стаями с водой, который вышедший на преступление, но личной воле вступил в конфликт с законом, — говорит А.

Недостатком еще привлекаем и ответственности взрослых, которые сваливают ответственность на детей. Есть еще семья, в которой выведена семья, двояк поступил, но не закончили воспитание детей.

Хочется обратиться к органам милиции: работникам ее следует выдвигать инициативы, помогать в инициации в население неблагоустроенных окрестностей. Это требует многого от себя остро.

**А. РЫМОН,**  
командир ПТД  
колхоза им. Ленина

# Надежно защитят

4 октября исполнилась 47-я годовщина со дня образования гражданской обороны СССР (ДГО). Коммунисты с коммунистической партией и советское правительство выматывало следия и выматывало заботы о защите населения от возможных последствий войны. В то время не было средств защиты от средств поражения. Именно это позволило обеспечить защиту промышленности в первые дни полномасштабной гражданской войны.

М. Н. Калинин отдал труды организации противовоздушной обороны Москвы и области. Именно это позволило обеспечить защиту столицы от бомбардировок. Именно это позволило обеспечить защиту населения от средств поражения. Именно это позволило обеспечить защиту населения от средств поражения.

выполнении спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ. Появились новые механизмы и технологии в области гражданской обороны. Выходом достигнем ликвидации последствий катастрофических ситуаций в условиях гражданской войны.

Вашим достижением является создание формирования гражданской обороны с десантными подразделениями. Именно это позволило обеспечить защиту населения от средств поражения. Именно это позволило обеспечить защиту населения от средств поражения.



Всероссийской заботой и любовью изучили дети на Кубе. Коммунистическая партия и правительство делают все, чтобы помочь подросткам освоить навыки гражданской обороны. На фото: подростки изучают основы гражданской обороны. В центре: спортивный комплекс и другие детские учреждения. Как и в других социальных учреждениях, подростки работают с инструментами гражданской обороны. Справа: группа подростков изучает основы гражданской обороны.

Всероссийской заботой и любовью изучили дети на Кубе. Коммунистическая партия и правительство делают все, чтобы помочь подросткам освоить навыки гражданской обороны. На фото: подростки изучают основы гражданской обороны. В центре: спортивный комплекс и другие детские учреждения. Как и в других социальных учреждениях, подростки работают с инструментами гражданской обороны. Справа: группа подростков изучает основы гражданской обороны.

На снимках: слева — группа подростков изучает основы гражданской обороны в поселке животноводов И. Мещеряков. В центре — подростки изучают основы гражданской обороны в поселке животноводов И. Мещеряков. Справа — подростки изучают основы гражданской обороны в поселке животноводов И. Мещеряков.

Фотоснимки ТАСС

## ЗАБЫЛИ О ТЕННИСЕ

Более двух десятков лет назад на Мезенинском торфоразработчиком и сплаводом при поддержке комсомола и комсомола была создана секция настольного тенниса. Эти команды часто встречались между собой.

Ежегодно проводилось турниры на первенство района, в которых участвовали команды настольного тенниса. Эти команды часто встречались между собой. Ежегодно проводилось турниры на первенство района, в которых участвовали команды настольного тенниса.

5 октября, 1 программа. 15.00 — «Отважные гонимые». 9.45 — «Домашнее задание». Худ. фильм 11.50 — «Обыкновенный день». Док. фильм 15.30 — Приглашение и разговоры. 16.20 — Концерт.

4 октября, 1 программа. 11.50 — «Домашнее задание». Худ. фильм 11.50 — «Обыкновенный день». Док. фильм 15.30 — Приглашение и разговоры. 16.20 — Концерт.

6 октября, 1 программа. 9.05 — Фильм концерт. 9.45 — Умные руки. 10.15 — Для вас родители. 10.45 — Олимпиада-80. 11.30 — «Утренняя звезда». 12.00 — Архивный фильм. 12.25 — Спортлото. 12.40 — Звезда.

6 октября, 1 программа. 9.05 — Фильм концерт. 9.45 — Умные руки. 10.15 — Для вас родители. 10.45 — Олимпиада-80. 11.30 — «Утренняя звезда». 12.00 — Архивный фильм. 12.25 — Спортлото. 12.40 — Звезда.

7 октября, 1 программа. 9.05 — Фильм концерт. 9.45 — Умные руки. 10.15 — Для вас родители. 10.45 — Олимпиада-80. 11.30 — «Утренняя звезда». 12.00 — Архивный фильм. 12.25 — Спортлото. 12.40 — Звезда.

8 октября, 1 программа. 9.05 — Фильм концерт. 9.45 — Умные руки. 10.15 — Для вас родители. 10.45 — Олимпиада-80. 11.30 — «Утренняя звезда». 12.00 — Архивный фильм. 12.25 — Спортлото. 12.40 — Звезда.

Переход от МПВО к системе гражданской обороны является историческим событием. В то время возникла особая опасность ядерного поражения. Мобильные и зенитные подразделения гражданской обороны резко расширили свои возможности. Система МПВО была расширена на всю территорию страны. Для защиты от воздушной опасности создавались подразделения гражданской обороны. Система МПВО была расширена на всю территорию страны.

Руководители предприятий и учреждений должны обеспечить соблюдение правил гражданской обороны. Для защиты от воздушной опасности создавались подразделения гражданской обороны. Система МПВО была расширена на всю территорию страны.

## А. КОЖЕВНИКОВ, начальник штаба гражданской обороны города

### СПОРТ

## Первые старты

Учащиеся 4—8 классов открыли новый спортивный сезон. В воскресенье, 23 октября, поезда в кроссе с большим желанием собрался на место состязания. Они соревновались на дистанциях 300, 500, 800 метров. Турнир гражданской обороны по кроссу состоялся в 10 часов. Соревнование было дано старты на четырех дистанциях. Гораздо интереснее проходили дистанции 300 и 500 метров. Результаты: 1. Я. Бобкова (шк. № 2), 2. Ю. Бобкова (шк. № 1), 3. М. Иванов (шк. № 1).

## В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

На футбольном поле пос. Красное Ю местные спортсмены встретились с командой колхоза им. Ждана. Игра прошла активно, зрители не хотели быть исключены. Игра началась в 10 часов. Команда Гусевых забила в ворота хозяев четыре гола. Гости в основном играли в защите. Гости в основном играли в защите. Гости в основном играли в защите.

## Гусь-Хрустальный ПМК срочно требует

шферы для перевозки людей на объекты района. Оплатить работы по перевозке людей на объекты района. Оплатить работы по перевозке людей на объекты района. Оплатить работы по перевозке людей на объекты района.

НАШ АДРЕС: 601500 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 30/18. ТЕЛЕФОНЫ: редакция 2946, mail редакция 3032, отдел 3033, бухгалтерия 3155, пресс-отдел 3843.

М. ГИЗДУЛДИН, главный редактор

М. МАЛЬКОВ, редактор